TECT

TEMA: «CJIOXXEHUE U BBIYMTAHUE B ITPEJIEJIAX 100. [IMICEMEHHBIE ITPUEMBI
BBIYUCJIEHU»

Jdara npoBeaeHus:

Y4YeHuk:

1.3amenn kaxnoe 4ucja0 cyMmmoi mo oopasuay 16 =10 +6
23= .. .+.... 54=..+ ... 47= ..+ ... 80=...+ ...

2.CocTaBb NpuMepsI 0 00pa3nam

20+60=280 32+8=40 27+30=57
80 - 60 =
80-20=

3.1IpounTaii npasuio. 3 cioB, 3aNIMCAHHBIX MO NPABUJIOM, BbIOEPH HY/KHOE
U OJYEPKHH €ero.

a) ecJIM K Pa3HOCTH NPUOABUTH BbIYMTAEMOE, TO MOJYYHUTCS. ...
ciaraemoe YMEHBIIAEMOE cymma

0) ecyii U3 CyMMBI BBIYECTh OJHO CllaraeMoe, TO MOJIYYUTCS IPYToe ...
ciaraemMoe BBIYUTAEMOE YMEHbIIIaEMOE
B)€CIIM U3 YMEHBIIAEMOI'O BbIUECTh PA3HOCTh, TO HOJIYUUTCH. ...
claraeMoe cymma BBIUUTAEMOE

4.Peuy npuMepsbl ¢ NPOBEPKOH.

Pemenne: 12+ 64 = 23 +46 = 16 +52 =
IIpoBepka:

Pewenne: 57 —-35= 88 —45 = 54-23=
Tposepxka:

5.BcTraBb nponyiieHHbIe YUCJIA U HAWIH, I/1e HA/10, 3SHAUYCHHUS BbIPAKEeHUI.
254+36=25+(*+6)=55+*=*

18427 =18+ (20 + *)=*+7 = *
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55-17=55-(10+7)=55-*=45-*=*

64 -26=64—(*+*)=*-6=38

6.CpaBHM BbIpasKeHHUs

30+ 15*30+51 80-4*80—-6 63 -28*85-16
12+56*41-20 7+56*45+ 16 5+6-4*8+8-9

7.11ocMOTpPH, NPABUJIBHO JIM 3aIIUCAHbI MPUMEPHI B CTOJOMK. 3a4epKHHI
NPUMeEPHbI, B 3aNIMCH KOTOPBHIX JOMYLIEHbI OIIHOKH.

26 48 68 50 29
+ + - +
33 25 38 12 31
8.3anumm npuMepsI B CTOJI0OUK U pPelId UX.

21 + 54 36 +22 54 + 38 67+ 15

54-32 76 — 34 68 — 29 93 -46

9.11poBepb NPaBUJIBLHO JIM PelICHbI IPUMEPHI U 324YePKHHU HEBEPHbIE 0TBETHI.
B cko0kax 3anuuim BepHbie oTBeThI. [IpoBepsb cTO10MKOM.

32+24=56(....) 87-35=52¢(....) 26+38=54(....)

84 -36=58¢(...) 49+31=80¢(...) 46 -19=27(...)
10.BoccTtaHoBH IpuMepbl, 3aIIMCAB CTOJIOMKOM. BcTaBb nmponyuieHHble
yHcIa.

1 *+*2=39 3*+*4=84 4*+*5="170 2*+*7=82

30





